Kop HapbIfbiHa DafbITTanfaH COKKbI

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Herisri neHren

1) Bip 6eTenke WbIpbIHHBLIH, KyHbI 60 T, an wokonaaTblH 6ip NAMTKackiHbIH KyHbl 70 T. j 6eTenke WbipbliH MEH
C LLOKOMaz NAnUTKachIHbIH Xanmnbl KyHbIHbIH, dopmynackl: T = 60j + 70c. dopmynaHbl KonaaHbin, Kerneci

argannap YLiH »annbl 6araHbl eCenTeH;s:

a)j=2xsHe c=1 b)j=3xeHe c=0 c)j=4xsHe c=3

d)j=2xaHe c=10 e)j=3xeHe c=4 f)j=0xeHe c =6

2) XKeTi 6ana, akwaHbl ap Kancbickl £7,14 anateliHgan, TeHaen 6enin angel. Con ke3ge 2p apTbik Kangbl.

a) Onapra BepinreH annbl akwa KaHwa egi?

b) Erep onapra £10 Gepince, apkancbiCbl KaHLWagaH anap egi?




Kop HapbIfbiHa DafbITTanfaH COKKbI

[ Herisri npeHren )

3) TemeHAeri OCbTiK KECTEHI KOMNAaHbIM, HAPbLIKTbIK (OOHATAFb! aKUMANapAbIH, XKannbl KyHbIH KOPCETETIH rpadhmk
cbi3biHpI3. Erep £50-ka 60 akums anyra 6onatbiH 6onca, ocbl aygapbiMAbl KOPCETETIH Ty3Y CbI3bIKThl rpaduk

CbI3bIHbI3.
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a) MpadpTuKTi KonaaHbIn, TeMeHOer aklwanapra kaHla akuusi anyra 6onaTtbiHbIH eCenTeHis:
(i) £30 (i) £15 (iii) £80

b) MpacbukTi KongaHeIin, TeMenAeri akunsanapabl kaHaan barara catbin anyra 6onaTbiHbIH eCEeNTeH;3:

(i) 30 akums (ii) 80 akums (iii) 100 akums




Kop HapbIfbiHa DafbITTanfaH COKKbI

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren )

1) TemeHaeri OCbTiK KECTEHI KONAaHbIMN, HAPbIKTLIK QOHATaFbl aKLManapablH XKannbl KYHbIH KBPCETETIH rpadpmk
cbi3biHbI3. Erep £50-ka 60 akuua anyra 6onatbiH 6orca, ocbl ayaapbiMAbl KOPCETETIH Ty3Y CbI3bIKTbl rpaduk
CbI3bIHbI3.

100

10 20 30 4050 60 70 80 9 100
QOyHTTap (£)

a) MpadTuKTi KonaaHbIn, TeMeHAeri aklanapra KaHLla akuus anyra 6onaTbiHbIH eCenTeHis:
(i) £30 (i) £15 (i) £80

b) MNpadukTi KonaaHbIn, TeMeraeri akuMsanapabl kaHaanm 6arara catbin anyfa 6onaTbiHbIH €CENTEH,3:

(i) 30 akuus (i) 80 akums (iii) 100 akums




Kop HapbIfbiHa DafbITTanfaH COKKbI

[ OpTawa geHren )

2) ®oHA MaknepiHeH anbiHFaH 8p akuUSAHbIH KyHbl £3 )aHe Kericim >xxapHachl £50.

a) ®oHA MaknepiHeH anblHFaH N akuus ¢ XXanmnbl KyHbIH OYHTNEH KOPCETETIH OPHEKTI XKa3blHbI3.

b) 200 akums anraHgarbl 6araHbl eCenTeH3.

¢) £1000-ka kaHwWa akuusa catbin anyfa 6onagbl?

3) HapbikTarbl akumanapablH KyHbl YakbIT ©TKEHIHE 6alinaHbICTbl cin Hemece TeMeHaen Typagbl. TemeHaeri

rpadmk choHA BarambliHbiH, 2007-2012 xbingap apacbiHaarbl aybITKynapbliH KepceTeg;.
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a) Kan xbinbl ¢oHa 6aFambl eH ToMeH bornFan?

b) Kai xbinbl dhoHa 6arambl eH xofapbl 6onFaH?

¢) 2009-2010 »xbingap opTtackiHaH hoHa 6arambl TypakTbl eckeH. 2010 xbinabiH 6acbiHaH 2011 XbIabiH,

opTacblHa AeviH boHa 6arambl Kanaw e3repreHiH TankpinaHbl3.




Kop HapbIfbiHa DafbITTanfaH COKKbI

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) ®oHp MaknepiHeH anblHFaH 8p akUMSAHbIH KyHbl £3 XaHe KerniciM >xapHachkl £50.

a) doHp, MaKﬂepiHeH aliblHFaH N akuna ¢ >Xannbl KyYHbIH (byHTﬂeH KGpCGTeTiH epHeKTi Xa3blHbI3.

b) 200 akunsi anfaHgarbl OaFraHbl eCenTeHis.

c) £1000-ka kaHLWwa akuus caTbin anyra donagpl?

2) HapbikTafbl akumsinapablH, KyHbl yakbIT 6TKEHIHe BalinaHbICTbl ecin Hemece TeMeHaen Typagbl. TemeHaeri

rpaduk coHz 6arambliHbiH, 2007-2012 Xbingap apacbiHaara aybiTKynapblH KepceTeai.
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a) Kai xbinbl doHp 6aFraMbl eH TemeH bonFaH?
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b) Kan xbinbl dooH 6arambl eH, KorFapbl 6onFaH?

c) 2009-2010 xbiIngap optacbiHaH oHA 6aFambl TypakThl eckeH. 2010 xbingpiH 6ackiHad 2011 XbinablH

opTacblHa aeniH dooHa barambl Kanawm esrepreHiH TankblnaHbI3.




Kop HapbIfbiHa DafbITTanfaH COKKbI

[ TepeHoeTinreH geHren )
3) TemeHge myHan B6arambiHbIH (£) aTungeHbereH 6eH3nHHIH Oip NUTPIHIH Xanmnbl KyHbIHA LakKkaHOafbl CypeTi
KepcCeTinreH.
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a) Kaii keage myHaw 6arambl eH, kofFapbl 6onFaH?

b) BeH3nH HGarambl kan ke3fe eH, XofFapbl bonFaH?

c) >Kofrapblgarbl guarpaMmmMaHbl kongabin, 2012 xbingbiH Wingecivge MyHan KyHbl kaHgan 6ony MyMKiHAIrH

bomkaHaap.

d) MyHan 6afambl MeH 6eH3MH BGarambl apacbiHAaFbl KOppensaums kaHgam?




Kop HapbIfbiHa DafbITTanfaH COKKbI

[ XXAYAITAP )
( Herisri neHren )
1) a) £1,90 b) £1,80 c) £4,50 d) £8,20 e) £ 4,60 f) £4,20
2) a) £50 b) £5,71
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QDyHTTap (£)
a) (i) 36; (ii) 18; (iii) 96 b) (i) £25; (ii) £67; (iii) £83
( Oprawa geHren )
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OynTTap (£)
a) (i) 36; (ii) 18; (iii) 96 b) (i) £25; (ii) £67; (iii) £83
2)a)c=3n+50 b) £650 c) 316
3) a) 2009 b) 2008 c) AngbiMeH Te3 ecin, keriH 6ipaeH KynaunaraH
( TepeHaeTinreH geHren )
1) a) c=3n + 50 b) £650 c) 316
2) a) 2009 b) 2008 c) AngbiMeH Te3 ecin, keriH 6ipaeH KynaunaraH
3) a) 2008 winpgeci b) J 2011 winaeci c) wamameH £80

d) OH: MyHan 6arambl ecce, 6eH3UH GaFramMbl Aa eceqi.




